Tisztelt Szülők!

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 6/2015. (II.16.) önkormányzati rendelete lehetőséget biztosít térítési díj hozzájárulás megállapítására, amely – természetbeni juttatásként – a gyermekétkeztetésben részesülő, de rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre nem jogosult (ingyenes és kedvezményes gyermekétkeztetés) gyermekek részére nyújtható. 
A hozzájárulás mértéke az étkezési térítési díj 30 ill. 50%-a feltéve, ha a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a 62.700,- Ft-ot. A megállapított hozzájárulás mértéke a jövedelemhatáron belül sávosan változik.
A kérelem minden év szeptember hónapban, illetve a második félévre január hónapban nyújtható be, és a kérelem benyújtásának megfelelő tanulmányi félév időtartamára kerül megállapításra.
A térítési díj hozzájárulás iránti kérelmet az erre rendszeresített nyomtatványon kell benyújtani a Polgármesteri Hivatal Humán és Hatósági Osztály Humánigazgatási csoportjának ügyfélszolgálatán. A hozzájárulás egyéb feltételeiről tájékoztatás, és nyomtatvány ugyanitt kapható, illetve Nagykanizsa város honlapjáról letölthető.

A kérelemhez mellékelni kell a háztartás tagjai jövedelmének hitelt érdemlő igazolását, nyilatkozatait.
Nagykanizsa, 2018. szeptember 12.
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